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Etikai Kódex

Jelen Etikai kódex kiadásával a SZAMI Group Kft. határozottan kinyilvánítja, hogy üzleti tevékenysége minden

területén az érvényes jogi szabályozásokat és etikai normákat be kívánja tartani és tartatni. Jelen Etikai kódex

kiterjed a SZAMI Group Kft. tulajdonosaira, munkavállalóira, megbízottjaira. Az Etikai kódex betartása elvárt a

vállalkozással szerződéses kapcsolatba kerülő minden partnerünktől is.

A. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

A/I. A jogszabályoknak való megfelelés

Az Etikai kódex szabályok és normák gyűjteménye, amelynek célja, hogy a benne rögzített elvek
útmutatásul szolgáljanak az etikai problémák megoldásában. Az itt megfogalmazott értékek és hozzáfűződő
szabályok a SZAMI Group Logisztikai Szolgáltató Kft. minden munkavállalójára és szerződött munkatársára
érvényesek. A személyes és üzleti ügyek vitele mindig a jogszabályi előírásoknak megfelelően történjék. Elvárás
a jogszabályok betűjének és szellemének tiszteletben tartása, az üzleti tisztesség maradéktalan érvényesülése.
Vállalkozásunk jó hírét ugyanis csak a tisztességre épülő feddhetetlen üzleti magatartással és a jogszabályok
maradéktalan betartásával őrizhetjük meg.

A/II. Felelősség

Üzleti működésünk etikai alapjainak erősítése és megőrzése alapvető közös célunk, amelyhez minden
munkatársunknak csatlakoznia kell és annak szellemében végeznie munkáját. A vállalkozás minden
munkavállalójától megköveteli, hogy a vele kapcsolatos tevékenysége során mindenkor tartsa be az Etikai
kódexben lefektetett alapelveket. Minden munkavállaló személyesen felelős a munkakörére és felelősségi
szintjére vonatkozó jogi, szakmai és etikai szabályok betartásáért.

A/III. Esélyegyenlőség és tisztelet

A munkavállalók szerepe alapvető fontosságú a SZAMI Group Kft. jó hírnevének további erősítésében, termékek
értékesítésében, szolgáltatások nyújtásában. A vállalkozás a munkavállalóival történő kapcsolattartás terén
korrekt, jogszerű és tisztességes viszonyra törekszik, amelyet a dolgozóktól is elvár. Mindenkinek joga van az
egyenlő, udvarias és tiszteletteljes bánásmódhoz. Mások személyes méltóságát és meggyőződését tiszteletben
kell tartani. A vállalkozás a munkavállalói között, illetve a vezetők vagy a munkavállalók egymás közötti
kapcsolataikban nem tehetnek különbséget nem, életkor, bőrszín, etnikai csoport, vallási meggyőződés, politikai
pártállás vagy szexuális orientáció alapján. A vállalkozás szigorúan tiltja az erőszak, a megfélemlítés vagy zaklatás
bármilyen formáját.
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A/IV. Titoktartás

A vállalattal kapcsolatban tudomásra jutott információt bizalmasan kell kezelni, az csak jogszerűen, a feladatok
elvégzéséhez használható fel. A vállalkozással kapcsolatos információk és adatok - legyenek azok nyomtatott,
elektronikusan tárolt vagy akár szóbeli információk - a vállalkozás tulajdonát képezik. A vállalkozás munkavállalói
a bizalmas információk megőrzéséért felelősséggel tartoznak, illetéktelen személyek részére ezen információk
nem adhatók ki és nyilvánosságra nem hozhatók.

A/V. Tisztességes üzleti magatartás

A/V.1. Jogellenes kifizetések, ajándékok

A vállalkozás munkavállalói

- nem fogadhatnak el, illetve nem kínálhatnak fel anyagi javakat hatósági személyekkel vagy partnerekkel történő
kapcsolattartásuk során annak érdekében, hogy törvénytelenül előnyhöz jussanak vagy előnyt biztosítsanak (ez
a megvesztegetés tilalma).

- tényszerű információközlés biztosításával, segítőkészen viszonyuljanak a hatósági, felügyeleti ellenőrzésekhez,
adat- és információkérésekhez.

Beszállítókkal, közvetítőkkel vagy más ügynökökkel folytatott üzleti kapcsolatban nincs helye ajándék vagy

szórakoztatás révén történő befolyásolásnak.

A/V.2. Tisztességes üzleti kapcsolat a fogyasztókkal, versenytársakkal és más partnerekkel

Üzleti partnereinkkel való kapcsolatainkat a bizalom, a tisztességes eljárás és az üzleti döntések meghozatalában

nagyfokú függetlenség jellemzi. Üzleti döntéseinket nem befolyásolhatják magánérdekek és személyes célok. A

vállalkozás kinyilvánítja, hogy versenytársaival kapcsolatban a tisztességes verseny elveinek betartásával és a

hatályos versenyjogi szabályok alkalmazásával jár el, törvénytelen eszközöket nem alkalmaz.

A vállalkozás elkötelezi magát, hogy versenytársairól (továbbá partnereiről) az üzleti célok megvalósítása
érdekében általánosan elfogadható mértéken túlmenően nem gyűjt információt, továbbá az
információgyűjtéshez illegális eszközöket nem használ fel.

A/V.3. Érdekkonfliktusok, összeférhetetlenség

Kerülni kell minden olyan helyzetet, amely látszólagos vagy valós érdekellentéthez vezethet a társaság

érdekeivel. Tilos a vállalatnál betöltött pozíció, a vállalat eszközeinek felhasználása személyes előnyök szerzésére,
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vagy ha az egyébként a vállalat érdekeivel ütköző konfliktushoz vezethet. A vállalkozásnál egymunkavállaló közeli

hozzátartozója (házastárs, élettárs, gyermek, szülő, testvér) nem lehet az érintett munkavállalója közvetlen vagy

közvetett beosztottja. Ezen szabály alól az ügyvezető igazgató felmentést adhat.

A/V.4. Hiteles pénzügyi beszámoló

A társaság működését és üzleti tevékenységét érintő eseményeket haladéktalanul és kimerítően be kell jelenteni

annak érdekében, hogy a társaság beszámolója teljes, pontos és valós képet adjon az üzleti tranzakciókról és a

társaság helyzetéről.

A/VI. Vagyon, szellemi tulajdon

Mindenki felelősséggel tartozik a vállalat vagyonáért és tulajdonáért, azt a vállalat javára kell használnia,

megőriznie és kezelnie.

A vállalkozás minden munkavállalójának alapvető kötelessége - a jogi, etikai szabályozások és normák keretén

belül - annak érdekében tevékenykedni, hogy:

- a tulajdonosok vagyonát megőrizze és gyarapítsa,

- a vállalkozás eredményességét növelje,

- a vállalkozás hosszú távú versenyképességét erősítse.

 A vállalkozás munkavállalóitól elvárja, hogy:

- a vállalkozás eszközeit óvják és hatékonyan használják,

- törekedjenek a munkaidő jó kihasználására, a rájuk bízott munkafeladatok mielőbbi elvégzésére, a minőségügyi,
higiéniai, munkavédelmi és más hatályos előírások betartására,

- törekedjenek az ésszerű takarékosságra,

- a vállalkozás eszközeit magáncélra ne használják.

A/VII. Környezetvédelem

A hatályos környezetvédelmi és technológiai előírásokat be kell tartani, és elő kell segíteni az üzleti

tevékenységgel együtt járó negatív környezeti hatások csökkentését szolgáló legszigorúbb előírások

érvényesülését.
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B. KÜLÖNÖS RENDELKEZÉSEK

B/I. Csapatmunka

A legjobb megoldások a kollégákkal és ügyfelekkel való együttműködés eredményeként születnek. A hatékony

csapatmunka jó kapcsolatokat, tiszteletet és figyelmet követel. A vállalkozás valamennyi munkavállalója számára

elvárás, hogy egymás közötti és külső kapcsolatrendszerüket egymás tiszteletére, korrekt együttműködésre, a

kölcsönös érdekek érvényesítésére alapozva építsék és fejlesszék.

B/II. Bennfentes kereskedelem tilalma

A bennfentes kereskedelem a nem nyilvános vállalati információ jogszerűtlen felhasználása előnyök szerzése

végett. Bennfentes kereskedelem alatt értjük az értékpapírral illetve egyéb tőzsdei termékekkel nem nyilvános

információ alapján történő kereskedelmet, tekintet nélkül arra, hogy az információt belső forrásból szerezték

vagy az harmadik személytől származik.

B/III. Politikai tevékenység

A vállalkozás a munkavállalói vallási vagy politikai tevékenységét nem kívánja korlátozni, ugyanakkor az kizárólag

munkahelyen kívül és munkaidőn kívül folytatható. A munkavállalók ilyen irányú tevékenységükben kerüljenek

el minden, a vállalkozásra vonatkozó utalást, és kifejezetten tartózkodjanak attól, hogy véleményüket a

vállalkozás álláspontjaként tüntessék fel. Tilos mindenféle politikai célú felajánlás vagy költség vállalása a vállalat

nevében kivéve, ha a vállalat vezetése erre kifejezetten engedélyt ad.

B/IV. Gazdasági bűncselekmények

A vállalatnak minimalizálnia kell a gazdasági bűncselekmények előfordulását, beleértve a pénzmosást, csalást,

vesztegetést, adócsalást, korrupciót és hűtlen kezelést. A vállalat zéró toleranciát hirdet minden gazdasági

bűncselekménnyel szemben.

B/V. Verseny

A verseny a piac éltető eleme, és elősegíti, hogy a fogyasztók vásárlásra fordított költségei csökkenjenek. A

vállalat köteles tiszteletben tartani a versenyjogi szabályokat és garantálni azok betartását. A vállalkozás
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tartózkodik attól, hogy reklámjaiban, hirdetéseiben saját szolgáltatásait olyan jellemzővel felruházva mutassa be,

amellyel azok nem rendelkeznek. Versenytársairól, azok szolgáltatásairól valótlan információkat nem tesz közzé

és nem terjeszt.

B/VI. Etikai beszámoló

A vállalat rendszeres beszámolót készít a nyilvánosság számára arról, hogy etikai szempontból milyen releváns

esetek történtek a vállalatnál.

C. Etikai jellegű problémák, kérdések és észrevételek bejelentése

Amennyiben egy adott helyzet megítélését illetően a munkavállalónak etikai jellegű kétségei, kérdései vagy
észrevételei merülnek fel, úgy forduljon közvetlen feletteséhez vagy az ügyvezető igazgatóhoz.

Jóhiszemű bejelentéséből semminemű hátrány nem érheti a munkavállalót. Amennyiben bármely munkavállaló
tudomására jut, hogy etikai tárgyú bejelentése miatt valakit hátrány ért, úgy erről tájékoztassa az ügyvezető
igazgatót, aki a bejelentést kivizsgálja és megteszi a szükséges intézkedéseket. Amennyiben a munkavállaló
valóban hátrányt szenvedett el bejelentése miatt, úgy fegyelmi eljárás indítandó minden olyan munkavállaló
ellen, aki ebben a hátrányokozásban tevékenyen részt vett.

Érvényes: 2023.október 30.
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